
 
 

The Worship Team would like to thank everyone who responded to our survey.  We were very pleased that 114 

people took the time to provide feedback so that we can continue to plan meaningful worship this fall and winter. 

 

Would it surprise you to know that 70.37% of respondents watch our worship services on-line WEEKLY?  Or that 

61.82% would prefer our morning service at 10:00 am? 

 

Please note:  this survey was sent out prior to the most recent Covid restrictions and recommendations.  To keep 

everyone who enters our doors as safe as possible, St. Andrew’s will be following AHS guidelines.  We are now asking 

everyone who comes to worship to show proof of vaccination, masks are always worn, we are safe distancing, and no 

food or drink is allowed. 

 

Q1 DURING THE PAST 18 MONTHS, WITH WHAT FREQUENCY DID YOU WATCH THE SERVICE ON-LINE (EITHER AT THE 

SPECIFIED TIME OR LATER)? 

Weekly: 70.37% 

Twice a month: 13.89% 

Once a month: 0.93% 

Occasionally: 14.81% 

 

Q2 HOW COMFORTABLE ARE YOU TO RETURN TO IN-PERSON WORSHIP WITH OUR CURRENT PROTOCOLS OF 

MASKING AND PHYSICAL DISTANCING? 

Very comfortable: 30.36% 

Somewhat comfortable: 32.14% 

Not comfortable: 31.25% 

Very uncomfortable: 6.25% 

 

Q3 IF YOU ARE NOT COMFORTABLE ATTENDING WORSHIP SERVICES IN-PERSON NOW, WHAT WILL HELP YOU FEEL 

COMFORTABLE ENOUGH TO RETURN IN THE FUTURE? 

o The majority of responses reflected that people would need to see the number of COVID cases decrease. 

o The second highest responses reflected that people want to wait until the majority of people are double 

vaccinated. 

 

Q4 WOULD YOU BE IN FAVOR OF ASKING FOR PROOF OF DOUBLE VACCINATION (FOR THOSE ELIGIBLE) TO ATTEND 

SERVICES? 

Although the written responses reflected that we would like to trust people to tell the truth without requiring 

proof of double vaccination, the majority of people voted to ask for proof as they considered the importance of 

the safety of others and self. 

Yes: 78.18% 

No: 15.45% 

  



 

Q5 INITIALLY WE ARE PLANNING TO HAVE ONLY ONE SERVICE AS WE RE-GATHER.  WHICH SERVICE TIME WOULD 

YOU PREFER? 

10:00 am: 61.82% 

10:30 am: 38.18% 

 

Q6 IF WE HAVE MORE THAN 150 PEOPLE AT OUR SERVICE, AND ASSUMING COVID NUMBERS GO DOWN – WHEN 

WOULD YOU LIKE TO SEE US RETURN TO 2 SERVICES (9:30 am and 11:15 am)? 

October: 20.79% 

November: 32.67% 

December: 46.53% 

 

Q7 WHEN WE RETURN TO TWO SERVICES, IS YOUR INTENTION TO: 

Come to 9:30: 48.15% 

Come to 11:15: 35.19% 

Continue to watch livestream: 16.67% 


